

"ОРЛОВСКАЯ-52", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ

Регион Кировская область

Телефон (833) 267-53-26

ИНН 4345091824

ОГРН 1044316711911

ОКПО 73594906

OKATO 33401367000

Расшифровка

OKATO

Первомайский

Факс (8332) 67-58-65

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"ОРЛОВСКАЯ-52", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А28-7897/2013 от 02.07.2013

Суд	АС Кировской области			
Истец	ОАО "Кировская теплоснабжающая компания"			
Ответчик	ТСЖ "Орловская, 52"			
Дело № А28-4353/2013 от 10.04.2013				
Суд	АС Кировской области			
Суд Истец	АС Кировской области ОАО "Кировская теплоснабжающая компания" , ТСЖ "Орловская - 52"			

Дело № А28-3730/2013 от 29.03.2013

Суд АС Кировской области

Истец	ОАО "Кировская теплоснабжающая компания"			
Ответчик	ТСЖ "Орловская, 52"			
Дело № А28-12099/201	12 от 05.12.2012			
Суд	АС Кировской области			
Истец	ОАО "Кировская теплоснабжающая компания"			
Ответчик	ТСЖ "Орловская-52"			
Дело № А28-4067/2012	2 от 10.05.2012			
Суд	АС Кировской области			
Истец	ОАО "Кировская теплоснабжающая компания"			
Ответчик	ТСЖ "Орловская-52"			
Дело № А28-1013/2012	2 от 08.02.2012			
Суд	АС Кировской области			
Истец	ОАО "Кировская теплоснабжающая компания"			
Ответчик	ТСЖ "Орловская-52"			
Дело № А28-10262/201	11 от 23.11.2011			
Суд	АС Кировской области			
Истец	ОАО "Кировская теплоснабжающая компания"			
Ответчик	ТСЖ "Орловская-52"			
Дело № А28-3379/2011 от 27.04.2011				
Суд	АС Кировской области			
Истец	ОАО "Кировская теплоснабжающая компания"			
Ответчик	ТСЖ "Орловская-52"			

Государственные контракты

"ОРЛОВСКАЯ-52", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ОРЛОВСКАЯ-52", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ОРЛОВСКАЯ-52", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ в ЕГРЮЛ были произведены 29.11.2004. Компания "ОРЛОВСКАЯ-52", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ зарегистрирована по адресу 610002, Г КИРОВ, УЛ ОРЛОВСКАЯ, Д 52 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4345091824, ОГРН 1044316711911, ОКПО 73594906.